

## ИНСОМАР публикует результаты всероссийского exit-poll

В дни голосования 17-19 сентября на выборах депутатов Государственной Думы Российской Федерации компания ИНСОМАР проводила федеральный exit-poll — опрос избирателей на выходе с избирательных участков.

Респондентам задавался вопрос: «За какую партию на выборах в Государственную Думу вы проголосовали?». Опрос на планшетах с использованием электронных анкет, данные обрабатывались в режиме реального времени.

Для опроса отобраны 1455 избирательных участков в 825 населённых пунктах, в соответствии с административно-территориальным делением регионов и распределением численности зарегистрированных избирателей для обеспечения репрезентативности данных.

Опрос проводился с 8:00 до 20:00 местного времени в течение всех трех дней. Шаг опроса составил от 1 до 3 человек, в зависимости от численности избирателей на участке. Всего с 17 по 19 сентября в опросе приняли участие 438218 человек. Доля отказавшихся отвечать составила 36,7%.



Источник данных: exit-poll (опрос на выходе с избирательных участков на выборах депутатов Госдумы РФ) 17–19 сентября 2021 г. на 1455 избирательных участках в 825 населенных пунктах 80 регионов РФ, опрошено 438218 респондентов. Размер доверительного интервала (статистической погрешности) не превышает 1%.